
A. POSTOPEK PRIPRAVE DRŽAVNEGA 
PROSTORSKEGA NAČRTA 
 

 
 
 
 

B. NAMEN DRŽAVNEGA PROSTORSKEGA NAČRTA 
 
Namen državnega prostorskega načrta (v nadaljevanju DPN) je 
prikaz in opis ureditvenega območja ter prikaz umestitev 
načrtovanih prostorskih ureditev v prostor s prostorskimi 
izvedbenimi pogoji, ki določajo pogoje glede namembnosti 
posegov v prostor, njihove lege, velikosti in oblikovanja, 
pogoje glede priključevanja objektov na gospodarsko javno 
infrastrukturo, pogoje ohranjanja kulturne dediščine, 
ohranjanja narave, varstva okolja in naravnih dobrin ter varstva 
pred naravnimi in drugimi nesrečami, pogoje varovanja zdravja 
ljudi, ter druge pogoje in zahteve za izvajanje državnega 
prostorskega načrta. 
 
C. OPIS NAČRTOVANIH UREDITEV  
 
Ministrstvo za obrambo (v nadaljevanju MORS) pripravlja 
posodobitev infrastrukture območja Osrednjega vadišča 
Slovenske vojske Postojna (v nadaljevanju OSVAD Postojna). 
Vadišče ne ustreza več standardom in merilom, ki jih je 
Slovenija sprejela z vstopom v zavezništvo.  
 
Območje OSVAD Postojna sega na območje petih občin: 
Postojna, Pivka, Cerknica, Loška dolina in Ilirska Bistrica. 
Območje leži med Postojno na severu in Koritnico na jugu. Na 
zahodu meji na naselja Matenja vas, Slovenska vas, Trnje, 
Palčje, Bač in Koritnice. Naselji Palčje in Jurišče sta izvzeti iz 
območja DPN. Vzhodna meja območja poteka po gozdnih 
površinah Javornika. Obravnavano območje je obstoječe 
vojaško območje, ki ga je uporabljala že JLA, sedaj pa je v 
upravljanju MORS in v uporabi Slovenske vojske (v 
nadaljevanju SV). 
 
Urejanje območja OSVAD Postojna je skladno s Strategijo 
prostorskega razvoja Slovenije in s Prostorskim redom 
Slovenije, ki opredeljujeta zmanjšanje območij za potrebe 
obrambe v urbanih naseljih in zagotavljanje odmikov od 
stanovanjskih, gospodarskih in storitvenih dejavnosti. Razvoj se 
usmerja v obstoječa območja za potrebe obrambe, kar se 
zagotavlja tudi s tem DPN.   
 
Meja DPN je določena na osnovi načrtovanih prostorskih 
ureditev in aktivnosti SV, na osnovi do sedaj nadzorovanega 
območja SV in na osnovi balistično varnostne ocene. Z DPN se 
načrtujejo vadišče Poček, vključno s centrom Bile, strelišče Bač, 
povezava med vadiščem Poček in streliščem Bač, povezovalna 
cesta med vojašnico Pivka in streliščem Bač, interna 
komunalna, energetska in elektronska komunikacijska 
infrastruktura, navezava območja na komunalno, 
elektroenergetsko in elektronsko komunikacijsko 
infrastrukturo, varnostno nadzorni in opozorilni sistem na 
gozdnih cestah, ki potekajo skozi območje državnega 
prostorskega načrta ter okoljevarstveni ukrepi in ureditve. 
 
Vadišče Poček in strelišče Bač sta namenjena izključno za 
izvajanje dejavnosti obrambe. V teh dveh območjih so 
načrtovane prostorske ureditve in določene površine za 
izvajanje vadbenih dejavnosti SV. V območje DPN sta zajeti 
tudi dve povezavi, nemenjeni premiku vojaških vozil: cesta 
Vojašnica Pivka – strelišče Bač in povezava med streliščem Bač 
in vadiščem Poček. Zaradi zagotavljanja varnosti ljudi, živali in 
okolja v času izvajanja vadbenih dejavnosti, območje DPN 
poleg vadišča Poček, strelišča Bač in povezav, zajema tudi 
varnostno območje.   
 
Na celotnem območju DPN so poleg načrtovanih prostorskih 
ureditev, ob posebnih pogojih, dopustne tudi rekonstrukcije in 
vzdrževalna dela obstoječih legalno zgrajenih objektov in 
gradnje novih objektov gospodarske javne infrastrukture.  
 
Varstvo kulturne dediščine, ohranjanje narave, varstvo okolja 
in naravnih dobrin, varstva pred naravnimi nesrečami ter 

varstvo zdravja ljudi, se zagotavlja s posebnimi pogoji, ki se 
nanašajo na čas gradnje in obratovanja območja OSVAD. 
Načrtovani objekti in območja za usposabljanje so v prostor 
umeščeni tako, da kar najmanj posegajo v varovana območja.  
 
D. NAMEN JAVNE RAZGRNITVE 
 
Namen javne razgrnitve je seznanitev vseh zainteresiranih 
organov, organizacij in posameznikov z načrtovano prostorsko 
ureditvijo. 
 
Osnutek DPN OSVAD bo v času javne razgrnitve od 3. 
januarja 2011 do vključno 2. februarja 2011 razgrnjen:  
 na Ministrstvu za okolje in prostor, Direktoratu za 
prostor, Dunajska cesta 21, Ljubljana; 
 v avli Inštituta za raziskovanje krasa ZRC SAZU, Titov trg 
2, Postojna, od ponedeljka do petka od 8 do 16 ure; 
 na sedežu Krajevne skupnosti Prestranek, Ulica padlih 
borcev 14, Prestranek, v ponedeljek in sredo od 15.00 do 
17.00 ure ter v petek od 8.00 do 10.00 ure; 
 v prostorih Krpanovega doma, Prečna ulica 1, Pivka, od 
ponedeljka do petka od 8.00 do 16.00 ure; 
 v prostorih Občine Ilirska Bistrica, Bazoviška cesta 14, 
Ilirska Bistrica; 
 v Osnovni šoli Toneta Tomšiča Knežak, Knežak 147a, 
Knežak, med delavniki od 15.00 do 20.00 ure; 
 v prostorih Občine Cerknica, Cesta 4. maja 53, Cerknica; 
 v prostorih Občine Loška Dolina, Cesta Notranjskega 
odreda 2, Stari trg pri Ložu 
 na spletnih straneh Ministrstva za okolje in prostor 
http://arhiv.mm.gov.si/mop/javno. 
 
V času javne razgrnitve bodo organizirane javne obravnave, ki 
bodo potekale:  
 6. 1. 2011 s pričetkom ob 17.00 v prostorih Gasilskega 
doma, Notranjska cesta 42b, Cerknica (tudi za občino Loška 
Dolina); 
 11. 1. 2011 s pričetkom ob 17.00 v Osnovni šoli Toneta 
Tomšiča Knežak, Knežak 147a, Knežak  
 12. 1. 2011 s pričetkom ob 17.00 v večnamenskem 
prostoru Osnovne šole Prestranek, Ulica 25. maja 14a, 
Prestranek; 
 13. 1. 2011 s pričetkom ob 17.00 v Krpanovem domu, 
Prečna ulica 1, Pivka. 
 
V okviru javne razgrnitve ima javnost pravico dajati pripombe 
in predloge na osnutek državnega prostorskega načrta. 
Pripombe in predlogi se lahko do 2. februarja 2011 podajo 
pisno na mestih javne razgrnitve kot zapis v knjigo pripomb in 
predlogov, lahko se pošljejo na naslov Ministrstvo za okolje in 
prostor, Dunajska cesta 48, Ljubljana, ali na elektronski naslov 
gp.mop@gov.si, pri čemer se v rubriki »zadeva« navedejo 
ključne besede »DPN OSVAD Postojna«.  
 
Ministrstvo za okolje in prostor in Ministrstvo za obrambo 
bosta v roku 60 dni preučila pripombe in predloge javnosti in 
do njih zavzela stališče, ki ga bo Ministrstvo za okolje in 
prostor objavilo na spletni strani: http://www.mop.gov.si in 
posredovalo Občini Postojna, Pivka, Ilirska Bistrica, Cerknica in 
Loška Dolina. 
 
Na podlagi teh stališč bo pripravljen predlog DPN OSVAD, h 
kateremu bodo dali mnenje nosilci urejanja prostora. Po 
uskladitvi predloga z nosilci urejanja prostora Vlada RS sprejme 
Državni prostorski načrt z Uredbo o državnem prostorskem 
načrtu za Osrednje vadišče Slovenske vojske Postojna. Na 
podlagi Uredbe o državnem prostorskem načrtu za Osrednje 
vadišče Slovenske vojske Postojna izdelana projektna 
dokumentacija predstavlja pravno podlago za umestitev 
obravnavanih prostorskih ureditev v prostor. 
 

 

Pobudnik:
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RS, Ministrstvo za obrambo 
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prostor, 
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